TEACHERS SURVEY REPORT

16 teachers from all attendant countries answered the questions in the survey.The questions and

average is below.

l=verylow 2=low 3=medium 4=high 5=very high

QUESTIONS AVERAGE
The visits have been interesting and related to the goals of the project. 4,3
The visits have been personally satisfying. 4,2
The visits were well-organised. 3,9
The structure,contents and subjects of the working meetings were clear. 4,0
The working meetings were useful for your work with the students involved in the project. | 4,2
The working meetings were useful for the development of the project. 4,4
Students could complete the tasks set to them. 4,1
All teachers worked together on the project. 4,3
The planned project activities have been done. 4,2
The given activities were the appropriate skill level for the students. 4,2
The problems occured during the project could be totally solved. 4,3
The time given to the students to complete the tasks was enough. 4,1
The projects tasks helped the students to be more participating,tolerant and responsible. | 4,6
The means of communication used in the project were efficient and appropriate. 4,4
The website of the project is well-organised and efficient. 4,2
The project helped to know about other cultures and nations. 4,7
The participation and communication between the students and teachers was satisfying. 4,4
Dissemination activities are efficient and enough. 4,3




